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О Б Р А Щ Е Н И Е

к аптечным работникам
Правоохранительными органами Кировской области на протяжении последних лет прослеживается тенденция распространения на территории области наркотического средства «дезоморфин». Этот наркотик, включенный в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 30.06.1998г. № 681, кустарно изготавливается в квартирах, превращенных в притоны, и убивает десятки и сотни наших граждан, 90% из которых  - молодежь до 30 лет, способствует росту краж, грабежей и других преступлений. Только за последние два года было ликвидировано 143 наркопритона.
Этот страшный наркотик изготавливается из кодеиносодержащих лекарственных препаратов, таких как «Седал-М», «Седалгин-нео», «Терпинкод», «Тетралгин», «Пенталгин» и других. С 1 июня 2012 года постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июля 2011 года № 599 «О мерах контроля в отношении препаратов, которые содержат малые количества наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» на территории Российской Федерации введен рецептурный отпуск данных лекарственных препаратов.
Призываем вас к строгому соблюдению отпуска  кодеиносодержащих лекарственных препаратов по рецепту врача (фельдшера). Для удобства эти рецепты выдаются на год и являются многоразовыми.

АПТЕКАРЬ, ПОМНИ!
ПРОДАВАЯ КОДЕИНОСОДЕРЖАЩИЕ ПРЕПАРАТЫ БЕЗ РЕЦЕПТА, ТЫ НАРУШАЕШЬ ЗАКОН И СПОСОБСТВУЕШЬ РАСПРОСТРАНЕНИЮ НАРКОМАНИИ И НАРКОПРЕСТУПНОСТИ!
Общественный совет при Управлении Федеральной службы Российской Федерации
по контролю за оборотом наркотиков по Кировской области 
